
«День рождения Снеговика» 

 
Цель: познакомить детей с праздником «Всемирный день Снеговика»; 

активизировать, объединить творческие проявления ребят, выявить их 

инициативу, вызвать эмоциональный подъем. 

 

Образовательные задачи: закрепление знаний полученных на занятиях по              

ознакомлению с окружающим миром; совершенствовать умения 

выразительно исполнять песни, музыкальные номера, стихотворения; 

привитие детям веры в справедливость, волшебство и чудо. 

Развивающие задачи: способствовать развитию у детей коммуникативных 

способностей, эмоциональной сферы, артистизма, двигательной активности и 

устойчивого интереса к празднику.  

Воспитательные задачи: воспитывать умение слаженно работать в 

коллективе; воспитание командного духа, чувства взаимовыручки. 

 

Предварительная работа:  

Подготовка стихотворений и разучивание с детьми; 

Рассматривание иллюстраций «Зимние забавы», «Зима в лесу»; 

Чтение художественной литературы - Сотникова Р.Н. «Сказка про 

Снеговика», Андерсен Г.Х. «Снеговик», В. Сутеев «Снеговик-почтовик»; 

Коллективная работа в ходе НОД рисование «День рождение Снеговика». 

Лепка снеговика из снега на участке. 

Организация выставки творческих работ «Весёлые снеговички», привлечение 

родителей к совместной с детьми деятельности. 

 

Материал и оборудование 

Ноутбук, проектор, интерактивная доска;  видео-загадки по теме, 

презентация «День рождения Снеговика»,. 

Оформление группы: заставка «День рождения Снеговика», выставка 

творческих работ «Весёлые снеговички». 

Музыкальное сопровождение: фонограммы песни и музыкальные игры 

«Первый снег», «Каравай», «Варежку передавай», «Где девочки, где 

мальчики», быстрая музыка для сопровождения конкурсов. 

Для конкурсов: 

«Кто быстрее слепит Снеговик»: 2 мата, плоскостные фигуры; 

«Игра в снежки»: корзинка со снежками из ткани; 

«Варежку передавай»: большая варежка-прихватка; 

Подарки детям: раскраски «Снеговик» и чупа-чупсы. 

 

Ход мероприятия: 

Ведущая: Здравствуйте дети. Подскажите пожалуйста, какое сейчас время 

года? (Ответы детей) Молодцы, вы правильно ответили. Ребята, а вы любите 

Зиму? А стихи про неё знаете? 



 

Стихи: 

1. Белый снег пушистый 

В воздухе кружится, 

И на землю тихо 

Падает, ложится. 

 

2. Снова зимушка – зима 

Рукавом повела, 

Все дорожки и тропинки 

Снегом белым замела. 

 

3. Почему люблю я зиму? 

Потому что погляди, 

Как бегут по льду и снегу 

Санки, лыжи и коньки. 

 

4. Мы зимою не скучаем, 

Хоть и холодно все дни. 

Веселиться помогают 

Санки, лыжи и коньки. 

 

Ведущая: Молодцы. А, скажите какие зимние праздники вы знаете? (Ответы 

детей). Замечательно, давайте споем зимнюю песенку «Первый снег».  

 

Ведущая: стихи читаете, песни поете, а загадки отгадывать умеете? 

1.Словно перышки Жар-птицы, 

Весь сверкает и искрится, 

Запорошил лес, лужок 

Зимний беленький. (Снежок). 

 

2.Огородная краля 

Скрылась в подвале, 

Ярко-жёлтая на цвет, 

А коса-то, как букет (Морковка) 

 

3.Походить бы по двору- 

Все соринки соберу, 

Но сама ходить не может, 

Ждёт, когда ей кто поможет (Метла) 

 

4.За водой идут - песни звонкие поют, 

А назад идут - слезы льют (Вёдра) 

 

 Ведущая: Ребята, вы ещё не догадались, кому же принадлежат все эти 

предметы: снежный ком, метла, морковка, ведро…. Подсказываю загадкой: 

Мы слепили снежный ком, 

Шляпу сделали на нем, 

Нос приделали и в миг 

Получился … (Снеговик) 



              
 

-Ой, совсем забыла, сегодня 18 января, Снеговик отмечает День Рождения!  

И я пригласила в гости Снеговика, чтобы мы его все вмести поздравили и 

поводили для него Каравай».  

– Но, вот незадача, он опаздывает! Может дружно позовем его? 

Дети: Даа! 

Ведущий: Давайте все вместе Сне-го-вик! Сне-го-вик! Сне-го-вик! 

Появляется Снеговик. 

Снеговик: Здрасьте, здрасьте! Вот и я! 

Вижу, заждались меня! 

Снеговик я не простой, 

Любопытный, озорной. 

 

 
 

Скажите, а вы любите играть? Давайте поиграем в игру «Кто быстрее слепит 

Снеговик» 

(плоскостные фигуры) 

Снеговик: Молодцы, ребята, отличные снеговики! 



Ведущая: Молодцы ребята, а теперь давайте с вами погреем руки. 

            Пальчиковая игра «Белый снег» 

 Белый снег пушистый       ( мягкие движения кистями рук) 

 В воздухе кружится,        («фонарики» кистями рук) 

 И на землю тихо мягкие движения кистями рук) 

 Падает. Ложится. (взмахи внизу из стороны в сторону) 

 А потом, а потом (2 взмаха – гребём снег лопатами) 

 Мы из снега слепим ком. (лепим снежки) 

 У-у-у-х!                             (бросаем снежки друг в друга) 

 

Ведущая: Снеговик, а ты снежки – то принёс? 

Снеговик: Пока вы тут играли да пели, я вот, сколько налепил! (несёт 

корзину) 

 Есть и новая игра, 

 Выходи детвора! 

 Давайте весело играть 

 И снежками в цель бросать! 

                         

«Игра в снежки» 

Снеговик: Молодцы, ребята, отважно сражались! 

А теперь быстрей под музыку собирайте снежки в мою корзину. 

Ведущая: Снеговик, а расскажи ребята про свой день рождения. 

Просмотр презентации «День рождения Снеговика» 

 

 
 

Снеговик: Дети, а танцевать вы умеете? 

Танец «Где девочки, где мальчики?» 



 
Ведущая: Снеговик, а какую еще игру ты знаешь? 

Снеговик: у меня есть волшебная варежка, давайте поиграем с ней, вставайте 

все в круг. 

Игра «Варежку передавай» 

  
Снеговик: Молодцы ребята, какие вы все дружные ловкие, а у меня нет 

друзей. 

Ведущая: Не грусти, Снеговик, ребята с радостью будут дружить с тобой, 

согласны дети? 

Дети: даа! 

Ведущая: Снеговиков можно лепить не только из снега. Ваши родители, 

мамы и папы оказались такими талантливыми и … смастерили столько 

интересных снеговиков! Когда мы собрали их всех вместе, получилась целая 

страна снежных человечков. Давайте все вместе посетить эту удивительную 

страну? Но в этой стране есть закон, который нарушать нельзя – смотреть 

можно, трогать нельзя. Ну что вперёд в сказочную страну! 

(рассматривание выставки творческих работ «Веселые снеговички») 



 
Снеговик: Какая красота. Спасибо ребята за такой чудесный День рождения, 

мне было очень приятно. 

Ведущая: Дети давайте для нашего именинника споем «Каравай»  

 
 

Снеговик: Ой, как жарко стало. 

Ведущая: Ребята нам пора прощаться со Снеговиком, пока он не растаял. 

Дети: До свидания снеговик.  

Снеговик: До свидания дети, до новых встреч. А это вам всем небольшие 

подарки от меня раскраски «Снеговик» и чупа-чупсы. 

      



          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


